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CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO do VALIPREV composto pelo 

DECRETO N.º 12032, DE 15 DE MARÇO DE 2024 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 007/2025 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco 
(25/07/2025) às 14:30, na sala de Reuniões da Secretaria da Fazenda, 

Paço Municipal, Valinhos-SP, reuniram-se os membros do Conselho de 

Administração, nos moldes da Lei Municipal nº 4.877/2013, que disciplina 

a composição do Conselho, Decreto nº 12.032/2024 e alterações 

posteriores, conduzida pela Presidente Kerolin End Impassionato Dal 
Bianco, secretariada pela Conselheira titular Bruna Pimentel Cilento, na 

presença da Vice-Presidente Alexssandra Rosa e dos demais 

Conselheiros titulares:  Rebeca Leardini Quijada, Marco Aurélio Padilha 
Junior,  Fernanda Simões Lopes, conselheira suplente, com direito à 

voto, em razão da ausência justificada da Conselheira Valeria de Fátima 
Bertagnoli. Iniciaram-se os trabalhos, com discussão sobre as seguintes 

pautas:  01 – Relatório Analítico de Investimentos de junho de 2025 e 
Balancete Financeiro referente a junho de 2025: A Conselheira Rebeca 

Leardini, membro do Comitê de Investimentos, apresentou brevemente 

seu posicionamento quanto aos documentos analisados. Informou que os 

investimentos continuam, majoritariamente, direcionados em títulos 

públicos e CDI, sem diversificação da carteira, adotando um perfil mais 

conservador, com foco em rentabilidade estável em renda fixa.  Contudo 

há estudos para diversificar as aplicações nos próximos meses. 

Comunicou que a meta anual já foi alcançada.  Quanto à assessoria da 

empresa Crédito e Mercado, informou que a mesma já foi avisada que está 

sendo feita nova contratação, pois o contrato termina em agosto/25. Já foi 

contatada a Lema Economia e Finanças e SMI – Consultoria de RPPS e 
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estão buscando uma terceira assessoria de ilibada reputação, de modo a 

avaliar os portifólios de assessoramento e consultoria mais adequados ao 

Instituto. A contratação será feita por inexigibilidade. Sobre o fundo 

"Brazilian Graveyard" (fundo do cemitério), a Conselheira Rebeca 

participou da reunião dos Cotistas informando que foi votada a 

transferência dos fundos ao Banco Master, com votos contrários de uma 

minoria de cotistas, como foi o caso do VALIPREV. Informou que será feito 

ofício à CVM – Comissão de Valores Mobiliários, para verificação e ciência 

do que está ocorrendo em mencionado Fundo. O comitê de Investimentos, 

tem esperança de conseguir encerrar o Fundo para receber as quotas 

patrimoniais, tentando assim, recuperar o valor principal aplicado. Quando 

obtida a resposta do ofício será encaminhada a este Conselho pelo Comitê 

de Investimentos. 

Aquisição da Sede Própria; 02 – Plano de Ação Anual/Planejamento 
Estratégico Anual do Valiprev; 03 - Política de Segurança da 
Informação; 04 – Relatório Analítico de Investimentos de junho de 
2025 e Balancete Financeiro referente a junho de 2025. A Presidente 

iniciou a reunião, convidando a Presidente do VALIPREV, Maria Cláudia 
Barroso do Rego e o Sr. Paulo Cesar Britisqui, Controlador Interno do 

Instituto, a fazerem suas explanações referente aos itens 1 e 2 da pauta, 

conforme solicitaram. 02 – Memorando 260/2025: A Presidente do 

VALIPREV, através do memorando acima, solicitou a disponibilização da 

servidora Jaqueline Rodrigues, Agente Administrativo II, lotada na 

Prefeitura,  mas com ônus  pela Autarquia do VALIPREV, para reforço do 

quadro de servidores do Instituto, visto o aumento da demanda. Foi 

aprovado por unanimidade o pedido, solicitando que demonstre no 

memorando, por meio de juntada, a documentação que comprove 

referidos chamamentos de candidatos aprovados realizados - até o 

momento - e que mesmo com a cessão de referida servidora permaneça 

efetuando o chamamento dos próximos candidatos aprovados, até atingir 
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o quadro de pessoal necessário.   03 – Congresso: 18º Encontro 
Jurídico e Financeiro da ABIPREM a realizar-se de 07 a 07/08/25 em 
Águas de Lindóia: A Presidente informou que do Conselho Administrativo 

irá ao evento a Conselheira Valéria de Fátima Bertagnoli e representando 

o Conselho Fiscal, os conselheiros Vinicius Visentini e Vanessa de Cássia 

Palmeira. 04 – Curso para Certificação dos Conselheiros:  A Presidente 

informou já está com empenho, para a contratação de curso de 

Certificação de Conselheiros para RPPS. e Administração, devendo ser 

publicada na Imprensa Oficial do Município de Valinhos. Nada mais 

havendo a reunião encerrou-se 

 

 

KEROLIN E. IMPASSIONATO DAL BIANCO 

Presidente 

 

 ALEXSSANDRA ROSA                        BRUNA PIMENTEL CILENTO 

     Vice-Presidente                                              Secretária   

 

MARCO AURÉLIO PADILHA JUNIOR     REBECA LEARDINI QUIJADA 

                        Conselheiro      Conselheiro 

 

VALÉRIA DE FÁTIMA BERTAGNOLI         FERNANDA SIMÕES LOPES  
                   Conselheira                                      Conselheira Suplente                                                                 
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